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Рис.3- Графік витрат 

В майбутньому планується отримати програму, яка зможе допомогтивести 

сімейний бюджет та слідкувати за витратами та доходами сім’ї. 
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На сьогоднішній день не можливо собі уявити будь-яку сферу людської 

діяльності без інформатизації. Завдяки інформаційним технологіям людство 

знаходить рішення різних проблем у всіх сферах: освітні системи, банківські, 

логістичні системи тощо. Не є винятком і транспортна сфера. 

Громадський транспорт являє собою складову частину транспортної 

інфраструктури як міста, так і регіону. Його злагоджене, стійке та ефективне 

функціювання є необхідною умовою для соціального так економічного 

розвитку міста, регіону і країни в цілому. Наявність в розпорядженні містян 

комфортного та безпечного громадського транспорту являє собою показник, по 

якому можливо оцінити добробут міста.  

Цінність логістичних систем для звичайного мешканця міста важко 

описати – зручність планування переміщення, створення різних маршрутів по 
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місту з урахуванням будь-яких пересадок, чітко розуміючи, що автобус 

прибуде на зупинку через 5 хвилин. Наразі пасажири громадського транспорту 

мають мінімальну кількість інформації, в більшості випадків в надрукованому 

вигляді – в вигляді розкладу, схем руху різних маршрутів і переліку їх зупинок.  

На основі GPS, ГІС, сучасних засобів зв'язку і телекомунікацій у 

розвинених країнах світу уже протягом декількох десятків років створюються 

та розвиваються інтелектуальні транспортні системи (ІТС). Вони 

використовуються як засоби контролю і впливу на систему наземного 

транспорту шляхом прямого керування (наприклад, сигналами регулювання 

трафіку або опосередковано через оперативні повідомлення учасників руху про 

стан транспортних шляхів та їх завантаженість, у тому числі з використанням 

засобів мобільного зв'язку та Інтернет) [1]. 

Сама концепція застосування навігаційних приймачів в автомобілі 

зародилася в Європі на початку 90-х років минулого століття. Тоді ж в 

англомовній літературі з'явився термін Vehicle Navigation System (транспортні 

навігаційні системи) або просто – VNS [2]. Практично відразу ідея була 

підхоплена японськими виробниками, які відставали в цій області від Європи 

аж до 1996 року. Цей початковий період, коли визначення місцезнаходження 

автомобіля стало здійснюватися з використанням супутників GPS, отримав 

назву "гібридна навігація". Саме тоді до інформації, яка обліковується при 

плануванні маршруту, почали додавати дані про насиченість руху і про погодні 

умови (включаючи прогнози).  

Наразі існує безліч прикладів реалізації технології VNS, більшість з них 

іноземні («Travic»[3], «Yandex.Transport» і т.д.), але маються і українські 

продукти («Eway» [4], «Транспорт Одеси», «Транспорт Тернополя» і т.д.). 

Однак більшість з них на сьогоднішній день перестали функціонувати в зв’язку 

з переходом  на платну основу використання Google API. Розумним рішенням 

даної проблеми є розробка системи відслідковування руху громадського 

транспорту з використанням бібліотеки Leaflet, що базується на Open Street 

Maps API.  

Розглянемо принцип функціонування системи відслідковування руху 

громадського транспорту. Спрощена функціональна схема відслідковування 

транспорту представлена на рис.1. У транспортному засобі використовується 

смартфон з підтримкою GPS, чи спеціалізоване бортове GPS обладнання, яке 

приймає і обробляє інформацію про географічні координати, отриману з 

навігаційних систем GPS. 

Після того, як всі дані отримані і оброблені обладнанням, інформація в 

режимі реального часу незалежно від часу доби і погодних умов передається 

через стільникову мережу на сервер. Сервер являє собою основний інструмент 

для агрегації, зберігання, подальшої обробки та аналізу даних, що надходять з 

об'єктів моніторингу. Після обробки інформації користувач має можливість 

спостерігати за рухом транспорту в режимі реального часу в зручному для 

нього вигляді. 
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Рис.1 – Схема відслідковування транспорту 

 

У наш час в будь-якому сучасному місті інфраструктура повинна бути 

привітна для громадян. Система відслідковування громадського транспорту є 

потенційним вирішенням даної проблеми та дозволяє громадянам створювати 

необхідні їм маршрути та раціонально використовувати свої ресурси, такі як: 

час, гроші тощо. 
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На сьогоднішній день Інтернет став досить популярним способом 

спілкування, оскільки близько 2.5 мільярда людей у світі користуються ним на 

постійній основі, а це одна третина всього населення.[1] 

Користувачі оцінили можливості великої комп'ютерної мережі, яка не 

тільки надає зручний спосіб комунікації, але і інші основні види діяльності в 

глобальній павутині. Наприклад, з появою Інтернету люди могли дізнатися 




